



平成 27 年 2 月 9 日

各 位

会 社 名 日東化工株式会社  
 代表者名 取締役社長 荒川 良平  
 (コード番号： 5104、東証第二部)  
 問合せ先 経営管理部長 小平 英希  
 (TEL. 0467-74-3111)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」  
 の一部訂正について

平成 27 年 1 月 28 日に発表致しました「平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正致します。

また、数値データにも訂正がありましたので、併せてお知らせ致します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」

○サマリー情報 1 ページ

1. 平成 27 年 3 月期第 3 四半期の業績(平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日)

(2)財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期第3四半期	<u>7,716</u>	2,152	<u>27.9</u>	56.07
26年3月期	<u>7,654</u>	2,259	29.5	58.87

(参考)自己資本 27年3月期第3四半期 2,152百万円 26年3月期 2,259百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期第3四半期	<u>7,816</u>	2,152	<u>27.5</u>	56.07
26年3月期	<u>7,654</u>	2,259	29.5	58.87

(参考)自己資本 27年3月期第3四半期 2,152百万円 26年3月期 2,259百万円

○添付資料 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

当第3四半期末の総資産は7,716百万円となり、前期末に比べ62百万円増加しました。流動資産は、営業債権及び棚卸資産が減少したものの、現預金残高が当四半期末日が休日であったことから、買入債務等の支払が翌月になった影響により増加したため、前期末に比べ37百万円増加しました。また、固定資産につきましては、関連会社であります(株)愛東の清算終了にともない関係会社株式が減少しましたが、設備投資を実施したことにより前期末に比べ24百万円増加しました。

負債は5,564百万円と、前期末に比べ169百万円増加しました。流動負債は主に当四半期末日が休日であったことから買入債務等の支払が翌月になった影響により、前期末に比べ91百万円増加しました。固定負債は、役員退職慰労金の支払いによる減少はあったものの、借入を実施したことにより、前期末に比べ78百万円増加しました。

純資産は2,152百万円と、前期末に比べ107百万円減少しました。これは主に当第3四半期累計期間における四半期純損失によるものであります。

【訂正後】

当第3四半期末の総資産は7,816百万円となり、前期末に比べ162百万円増加しました。流動資産は、営業債権及び棚卸資産が減少したものの、現預金残高が当四半期末日が休日であったことから、買入債務等の支払が翌月になった影響により増加したため、前期末に比べ137百万円増加しました。また、固定資産につきましては、関連会社であります(株)愛東の清算終了にともない関係会社株式が減少しましたが、設備投資を実施したことにより前期末に比べ24百万円増加しました。

負債は5,664百万円と、前期末に比べ269百万円増加しました。流動負債は主に当四半期末日が休日であったことから買入債務等の支払が翌月になった影響により、前期末に比べ191百万円増加しました。固定負債は、役員退職慰労金の支払いによる減少はあったものの、借入を実施したことにより、前期末に比べ78百万円増加しました。

純資産は2,152百万円と、前期末に比べ107百万円減少しました。これは主に当第3四半期累計期間における四半期純損失によるものであります。

## ○添付資料 4 ページ

## 3. 四半期財務諸表

## (1) 四半期貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当第3四半期会計期間 (平成26年12月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	131	387
受取手形及び売掛金	2,853	2,679
商品及び製品	491	409
仕掛品	175	151
原材料及び貯蔵品	301	350
その他	107	119
貸倒引当金	△0	△0
流動資産合計	4,060	4,098
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	724	690
機械及び装置（純額）	977	986
土地	1,575	1,575
建設仮勘定	35	103
その他（純額）	102	94
有形固定資産合計	3,415	3,451
無形固定資産		
その他	6	6
無形固定資産合計	6	6
投資その他の資産		
投資有価証券	52	64
関係会社株式	31	16
関係会社出資金	64	64
その他	27	19
貸倒引当金	△5	△5
投資その他の資産合計	171	160
固定資産合計	3,593	3,618
資産合計	7,654	7,716
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,919	1,962
短期借入金	1,450	1,450
未払法人税等	6	5
賞与引当金	57	37
その他	1,009	1,078
流動負債合計	4,443	4,534
固定負債		
長期借入金	589	666
退職給付引当金	320	341
役員退職慰労引当金	40	16
繰延税金負債	1	5
固定負債合計	951	1,029
負債合計	5,394	5,564

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当第3四半期会計期間 (平成26年12月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,920	1,920
資本剰余金	0	0
利益剰余金	338	223
自己株式	△1	△2
株主資本合計	2,256	2,141
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	2	10
評価・換算差額等合計	2	10
純資産合計	2,259	2,152
負債純資産合計	7,654	7,716

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当第3四半期会計期間 (平成26年12月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	131	387
受取手形及び売掛金	2,853	2,779
商品及び製品	491	409
仕掛品	175	151
原材料及び貯蔵品	301	350
その他	107	119
貸倒引当金	△0	△0
流動資産合計	4,060	4,198
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	724	690
機械及び装置（純額）	977	986
土地	1,575	1,575
建設仮勘定	35	103
その他（純額）	102	94
有形固定資産合計	3,415	3,451
無形固定資産		
その他	6	6
無形固定資産合計	6	6
投資その他の資産		
投資有価証券	52	64
関係会社株式	31	16
関係会社出資金	64	64
その他	27	19
貸倒引当金	△5	△5
投資その他の資産合計	171	160
固定資産合計	3,593	3,618
資産合計	7,654	7,816
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,919	1,962
短期借入金	1,450	1,450
未払法人税等	6	5
賞与引当金	57	37
その他	1,009	1,178
流動負債合計	4,443	4,634
固定負債		
長期借入金	589	666
退職給付引当金	320	341
役員退職慰労引当金	40	16
繰延税金負債	1	5
固定負債合計	951	1,029
負債合計	5,394	5,664

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成26年3月31日)	当第3四半期会計期間 (平成26年12月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,920	1,920
資本剰余金	0	0
利益剰余金	338	223
自己株式	△1	△2
株主資本合計	2,256	2,141
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	2	10
評価・換算差額等合計	2	10
純資産合計	2,259	2,152
負債純資産合計	7,654	7,816

以 上